

- У випадку, коли гравець самостійно виявив помилку в заповненні ігрового варіанту, він може анулювати цей ігровий варіант, зробивши позначку в полі термінальної картки "ВІДМІНА", яке розташоване біля кожного ігрового поля термінальної картки.

- Після оплати реєстрації ігрових варіантів, гравцеві видається чек гравця, який друкується терміналом електронної системи прийняття ставок і містить в собі наступну інформацію: назва лотереї; номер тиражу, в якому ігрові варіанти будуть брати участь; дата розіграшу тиражу; ігровий варіант або група ігрових варіантів, у випадку гри за системою; кількість ігрових варіантів; загальна вартість ставки за всі ігрові варіанти; час реєстрації ставки в електронній системі прийняття ставок; унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця, що є повним номером чека гравця; короткий номер чека гравця, що є індивідуальним в межах терміналу та тиражу лотереї, за допомогою якого був роздрукований чек гравця; штрих-код, тощо.

Ігрові варіанти реєструються з використанням терміналів електронної системи прийняття ставок лише для участі в одному наступному тиражі, якщо інше не обумовлено гравцем окремо (наприклад, участь у кількох наступних тиражах поспіль).

2.3.2. При реєстрації ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок без використання термінальної картки гравець повинен сказати розповсюджувачу обраний ним ігровий варіант, який, у свою чергу, реєструє цей ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок.

2.4. Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет або через термінал самообслуговування, гравцю необхідно заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на веб-сайті в мережі Інтернет або на екрані монітора терміналу самообслуговування.

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, гравцю необхідно відправити SMS – повідомлення на короткий номер (-и), що визначений (-і) Оператором, з обраним гравцем ігровим варіантом та іншими параметрами гри в тому форматі, який визначений Оператором.

При реєстрації ігрового варіанту через термінал самообслуговування гравцеві видається чек гравця, що роздруковується цим терміналом самообслуговування.

При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою) чи мережу мобільного зв'язку, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек гравця в електронній формі (електронний чек гравця). В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний 26-тизначний індивідуальний номер чека гравця (повний номер чека гравця), вартість ставки тощо. Електронний чек гравця зберігається у гравця в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека гравця несе гравець.

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет електронний чек гравця в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком гравця вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному Оператором зокрема, роздруківку електронного чеку гравця або електронний чек гравця, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має

відповідну відмітку у паспорті, номер електронного чека гравця, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку гравця.

Розповсюджувач, визначений Оператором, звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця. Придбаний гравцем електронний чек гравця може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

2.5. Гравець, який здійснив ставку у лотерею, має право відмовитись від здійсненої ставки у лотерею та зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок ігрового варіанта, однак, в будь-якому разі, до моменту закінчення прийняття ставок на той тираж лотереї, на який була здійснена ця ставка та зареєстрований ігровий варіант. При цьому, при відмові гравцем від здійсненої ним ставки у лотерею відміняється в електронній системі прийняття ставок і ігровий варіант гравця, що був оплачений такою ставкою. При відмові гравцем від зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок ігрового варіанта відміняється і ставка, якою був оплачений цей ігровий варіант.

У разі, якщо в чеку гравця зазначено кілька (два та більше) ігрових варіантів, від частини яких (один та більше) він відмовляється, то, у такому випадку, відміні підлягають всі ігрові варіанти, зазначені в цьому чеку гравця, а гравцеві повертається відповідна сума коштів (ставки), яка визначена згідно з цим пунктом Умов. При відмові гравцем від частини ставок, якими оплачені ігрові варіанти, що зафіксовані в одному чеку гравця, відміні підлягають всі ігрові варіанти, які зазначені в чеку гравця, а гравцеві повертається відповідна сума коштів (ставки), яка визначена згідно з цим пунктом Умов.

Операції із повернення ставок гравцям здійснюються у готівковій формі. Для реалізації гравцем свого права на відмову від здійсненої ставки (ставок) у лотерею, гравець повинен звернутись до представництва Оператора та повернути оригінал відповідного чеку гравця (електронний чек гравця, роздруківку електронного чека гравця). При відмові від здійсненої ставки у лотерею гравцеві повертається та частина цієї ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду, а саме 54,55%.

2.6. З метою підтримки інтересу до гри, Оператор має право проводити акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) тиражу, а саме:

**2.6.1. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу):** якщо під час проведення акційного розіграшу переможці в першій групі будуть виявлені, розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо такі переможці виявлені не будуть, кошти оголошеного на цей розіграш призу 1-ої групи Мегапризу (або його частина) розподіляються в один із таких способів:

- розподіляються між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із гравців за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, жодний із гравців за результатом проведення акційного розіграшу не набув права на отримання виграшу (призу) 3-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється у рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 4-ої групи. Розмір призів (виграшів), що отримують гравці, буде завжди більшим за розміри призів за звичайними правилами розіграшу;

- спрямовуються (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та 4 групи призового фонду тиражу і розподіляються в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу), або його частини, під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу призу першої групи (Мегапризу) під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

**2.6.2. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом Мега джек-поту (джек-поту) тиражу:** якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) тиражу буде виграно, то розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо Мега джек-пот (джек-пот) виграно не буде, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) розподіляється в один із таких способів:

- розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 1-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набуває права на отримання Мега джек-поту та виграшу (призу) першої групи, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) в рівних частинах розподіляється між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набуває права на отримання Мега джек-поту, виграшу (призу) першої групи та виграшу (призу) другої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 3-ої групи. Якщо за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набуває права на отримання Мега джек-поту, виграшу (призу) першої групи, виграшу (призу) другої групи та виграшу (призу) третьої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 4-ої групи. Розмір призів (виграшів), що отримують гравці, буде завжди більшим за розміри призів за звичайними правилами розіграшу.

- спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 1, 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу Мега джек-поту (джек-поту), або його частини, під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу Мега джек-поту (джек-поту) під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

**2.6.3. Акційний розіграш тиражу лотереї з особливим розподілом Мега джек-поту (джек-поту) тиражу та призу першої групи (Мегапризу) тиражу:** якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) тиражу та Мегаприз буде виграно, то розподіл призового фонду тиражу здійснюється за звичайними правилами, обумовленими цими Умовами. Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) та/або приз першої групи виграно не буде, то розподіл сум цих призів (або їх частини) здійснюється в один із таких способів:

а) Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мега джек-пот (джек-пот) не було виграно, а Мегаприз виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) в рівних частинах розподіляється між гравцями, які набули права на отримання виграшу (призу) 1-ої групи (Мегапризу).

Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мегаприз не було виграно, а Мега джек-пот (джек-пот) виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули право на його отримання, а Мегаприз (або його частина) розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи, то Мегаприз (або

його частина) розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули право на отримання виграшу (призу) 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув право на отримання виграшу (призу) 3-ої групи, то Мегаприз (або його частина) розподіляється в рівних частинах між гравцями, які набули право на отримання виграшу 4-ої групи.

Якщо під час проведення акційного розіграшу тиражу Мега джек-пот (джек-пот) та Мегаприз не було виграно, то Мега джек-пот (джек-пот) (або його частина) та Мегаприз (або його частина) розподіляються в рівних частинах між гравцями, які набули право на отримання виграшу (призу) 2-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув право на отримання виграшу (призу) другої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина) та Мегаприз (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 3-ої групи. Якщо, у такому випадку, за результатом проведення акційного розіграшу жодний із гравців не набув право на отримання виграшу (призу) третьої групи, то кошти, заявлені на цей тираж як Мега джек-пот (або їх частина) та Мегаприз (або їх частина), розподіляються в рівних частинах між переможцями 4-ої групи.

б) Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот (джек-пот) виграно не буде, а Мегаприз виграно, то сума Мега джек-поту (або її частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 1, 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Якщо під час проведення акційного розіграшу Мегаприз не виграно, а Мега джек-пот виграно, то сума Мегапризу (або її частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Якщо під час проведення акційного розіграшу Мега джек-пот та Мегаприз не виграно, то сума Мега джек-поту (або його частина) та сума Мегапризу (або його частина) спрямовується (у відсотковому відношенні, визначеному наказом Оператора) до 2, 3 та/або 4 групи призового фонду тиражу і розподіляється в межах відповідної групи призового фонду тиражу в рівних частинах між переможцями у відповідній групі.

Спосіб розподілу Мега джек-поту (або його частини) та Мегапризу (або його частини) під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї, визначається наказом Оператора. Інформація про спосіб розподілу зазначених призовів під час проведення акційного розіграшу конкретного тиражу лотереї розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

2.6.4. Розмір призовів 5 групи призового (виграшного) фонду лотереї для акційного розіграшу тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) визначається наказом Оператора.

Розмір призовів 6 групи призового (виграшного) фонду лотереї для акційного розіграшу тиражу лотереї з особливим розподілом призу першої групи (Мегапризу) та/або Мега джек-поту (джек-поту) визначається наказом Оператора.

2.6.5. Розмір Мега джек-поту (джек-поту) та Мегапризу, які розігруються під час проведення акційного розіграшу тиражу лотереї визначаються наказом Оператора. Тираж (-і) лотереї, під час проведення якого (яких) здійснюватиметься акційний розіграш, визначається наказом Оператора. Про проведення акційних розіграшів Оператор сповіщає у засобах масової інформації та/або на своєму офіційному сайті не пізніше, ніж за тиждень.

2.6.6. Оператор під час проведення акційного розіграшу має право спрямовувати до 1-ої групи призового фонду та/або на формування Мега джек-поту власні кошти, порядок

відшкодування яких за рахунок ставок на наступні тиражі лотереї, визначається наказом Оператора.

### **3. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ І ЙОГО РОЗПОДІЛ**

3.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать Оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно на виплату виграшів гравцям – переможцям лотереї. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

3.2. На формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї) спрямовується 54,55% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею на відповідний тираж лотереї (вартості кожного ігрового варіанта як з однією основною Мегакулькою, так і з додатковою (-ими) Мегакулькою (-ами), зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї), який розподіляється на шість груп таким чином:

Спочатку здійснюється формування 6 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування 6 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується 2,55% розміру кожної здійсненої гравцем ставки у лотерею на відповідний тираж лотереї (вартості кожного ігрового варіанта як з однією основною Мегакулькою, так і з додатковою (-ими) Мегакулькою (-ами), зареєстрованого в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї).

Після формування 6 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї здійснюється формування 5 групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. На формування п'ятої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї спрямовується сума коштів, що дорівнює 50% суми вартості основних та додаткових Мегакульок, які зазначені в ігровому варіанті (-ах), зареєстрованому (-их) в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї.

П'ята група призового (виграшного) фонду тиражу лотереї розподіляється наступним чином:

- на виграші за 6 вгаданих номерів та Мегакульку (Мега джек-пот) відраховується 77%;
- на виграші за 5 вгаданих номерів та Мегакульку відраховується 6%;
- на виграші за 4 вгадані номери та Мегакульку спрямовується 7%;
- на виграші за 3 вгадані номери та Мегакульку спрямовується 10%.

Кошти призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що залишились після формування 6 та 5 груп, розподіляються наступним чином:

- на формування 1 групи (Мегаприз) – за 6 вгаданих номерів – спрямовується 36%;
- на формування 2 групи – за 5 вгаданих номерів – спрямовується 16%;
- на формування 3 групи – за 4 вгадані номери – спрямовується 18%;
- на формування 4 групи – за 3 вгадані номери – спрямовується 30%.